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Bakalariantka Eliška Šeráková uzavřela svá studia na Hudební katedře těmito částmi:                       
závěrečným bakalářským pěveckým koncertem a bakalářskou prací na výše uvedené téma. 
Iša Krejčí není častým středem zájmu absolvujících studentů a téměř vůbec se jeho tvorba                           
neobjevuje na jejich repertoáru. Proto nápad věnovat se Krejčímu a jeho nejznámější opeře                         
Pozdvižení v Efesu je záslužný i proto, že si Šeráková vybrala jednu árii z této opery na svůj                                   
závěrečný koncert (árie Luciany) a věnuje se ji též v této BP. 
 

Bakalářská práce je správně rozdělena do tří kapitol a podkapitol. Úvod přibližuje pohled                           
bakalariantky na její cíle a možnosti při studiu osobnosti Iši Krejčího a jeho díla, závěr celou práci                                 
zajímavě shrnuje a zabývá se autorem i z pohledu celkově malého využití jeho tvorby. Použitá                             
literatura a  elektronické zdroje jsou naprosto dostačující. 
 
První kapitola se zabývá blíže životem Iši Krejčího (1.1) od mládí až po průběh jeho profesního                               
působení během celého života. Velmi dobře je zpracováno jeho dílo (1.2). Vše je popsáno                           
přehledně s odborným pohledem. 
 
Druhá kapitola je zaměřena na shakespearovský námět opery a jeho historii a blíže jej celkově                             
přibližuje. Pro mě osobně je ale nejdůležitější z celé práce kapitola třetí, konkrétně hudební                           
charakteristika opery (3.3), ale hlavně část analýza árie Luciany (3.3.1), která se mně jeví jako                             
stěžejní. Je totiž zpracována na osobních zkušenostech interpretky a může proto z vlastního                         
praktického veřejného provedení uskutečnit své interpretační závěry. Analýza je provedena                   
odborně, jsou připojeny hudební ukázky a nebyl pominut ani text, kde se autorka věnuje jeho                             
obsahovému vysvětlení. Může být nápomocna při interpretaci této árie i dalším studentkám                       
sólového zpěvu. 
 
Bakalářská práce Elišky Šerákové je zpracována komplexně, znovu připomínám, že přehledně a                       
dostatečně srozumitelně. V pořádku je i textová stránka celé  Závěrečné bakalářské práce. 
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